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Education 
The survey included four questions related to education. The responses are summarized below: 

Q35: In your opinion, how well does the Menominee school 
district prepare students to succeed in the K-12 school 
system? 

Q36: How prepared do you believe Menominee students 
are to succeed in work and school beyond the 12th grade? 

Q37: To what extent do you believe the Menominee culture 
is taught in the K-12 educational system on the Reservation? 

Q38: How adequate is the availability of financial assistance 
for education to members of the Menominee Nation? 
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